

Уважаемая редакция! Обращаемся к вам за помощью. Мы живем в с. Свердловском по ул. Ленина, дома с №1 по №7, на перекрестке с ул. Кирова. В три стороны от нас уходят региональные дороги – на Малую Тавру, на Малые Карзи и Барабу. Нынешней снежной зимой их чистят регулярно. Только каждый раз выезд из нашего тупика, «аппендикса» заваливается горой снега. Мы считаем, что уборка снега производится не в полном объеме, с нарушениями требований ГОСТа: полосы для движения расчищены не на всю ширину, въезды и выезды с прилегающих территорий не расчищаются совсем. Особо обращаем внимание: въезд и выезд.

Все мы, жители этой части улицы, не имеющей сквозного проезда, достаточно пожилые или не очень здоровые люди, больше половины – женщины. Нам просто не под силу убирать эти завалы. А не уберешь – выехать невозможно. Не подъедет ни скорая помощь, ни пожарная машина. Сельская администрация в курсе нашей проблемы, депутат Искорцева тоже. Наш участок чистит трактор, но время от времени мы все равно оказываемся отрезанными от мира.

В. КУЗНЕЦОВ по просьбе 12 соседей,

с. Свердловское

На вопрос наших читателей отвечает и.о. главы Свердловской сельской администрации Н.К. Пашиева:

- К участку дороги регионального значения по ул. Кирова в нашем селе, договор на содержание которого заключен администрацией Артинского городского округа с ООО «Малодегтярский карьер», примыкает участок улицы Ленина, который обслуживается ПМК-17 по муниципальному контракту с нашей сельской администрацией. Работает здесь по договору субподряда частный предприниматель М.В. Шевченко на тракторе Т-150, и производит уборку добросовестно. Проблема возникает во время снегопадов: в

непогоду мощная снегоуборочная техника по региональной трассе должна проходить два-три раза, и каждый раз она заваливает проезд к началу ул. Ленина. Но не может же субподрядчик стоять здесь постоянно и караулить? Он работает по техническому заданию, с требованиями справляется. Вот я только что там проехала (От ред. – 6 февраля), все расчищено, как положено.